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normal

Farebnost’

72
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eden a pol

17

polovicka
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maly kruh

siva, Cervend, hneda, grafit (na Specialnu objednavku pieskova, biela, ZIta, zelena, modra)

Tabulka zakladnych udajov

10

vel'ky kruh

Pouzitie

plosna hmotnost : 135 kg/m?

Tvarovka Rozmery [cm] Spotreba [ks/m?]
normal 11,5x 11,5 75,61
jeden a pol 11,5x 17,2 50,56
polovicka 57x11,5 152,56
maly kruh 11,4 x 8,6 -
velky kruh 11,2x 11,5 ---
vySka : 6 cm

Kombinacie tvarov a farieb dokazu vy€arovat neCakane harmonické prostredie pIné oblych kriviek.

ROMANTIKO Priklady réznych piktogramov
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ROM-p01 75,61 ks/m”— normal

ROM-p02 50,56 ks/m* — jeden a pol

ROM-p05 152,56 ks/m® — polovicka
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ROM-p06 30,30 ks/m® — normal
30,30 ks/m? — jeden a pol

ROM-p07 18,94 ks/m®— normal
37,89 ks/m® — jeden a pol
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ROM-p08 37,86 ks/m”— normal
25,24 ks/m? — jeden a pol
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ROM-p09 28,41 ks/m®— normal
31,56 ks/m® — jeden a pol
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ROM-p10 21,65 ks/m® — normal
36,08 ks/m” — jeden a pol
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ROM-p11 18,94 ks/m® — normal
37,89 ks/m® — jeden a pol
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ROM-p12 30,30 ks/m*— normal
30,30 ks/m? — jeden a pol

ROM-p13 25,28 ks/m® — normal
25,28 ks/m? — jeden a pol
25,28 ks/m? — polovitka

ROM-p14 26,84 ks/m* — normal
53,68 ks/m? — velky kruh
2,44 ks/m? — maly kruh

ROM-p15 12,20 (14,64) ks/m? — normal | (Il)
39,04 (14,64) ks/m? — velky kruh | (I1)

ROM-p16 48,51 ks/m® — normal
21,78 ks/m® — velky kruh
0,99 ks/m? — maly kruh
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ROM-k01 vytvaranie kruhov a minimalne polomery pre pouZitie jednotlivych tvaroviek

KRUH &1

KRUH &.2
r=27,0 cm

KRUH &3
r=38,5 cm
KRUH &.4
r=50,0 cm
r=84,5 cm KRUH &6 |
r=73,0 cm
Kkruh &. priemer ploczha maly kruh velky kruh normal maly kruh velky kruh normal
[cm] [m’] [ks] [ks] [ks] spolu [ks] | spolu[ks] | spolu [ks]

1 31 0,08 8 -—- 1 8 - 1
2 54 0,23 - 14 -—- 8 14 1
3 77 0,47 - 21 -—- 8 35 1
4 100 0,79 - 13 13 8 48 14
5 123 1,19 - 16 16 8 64 30
6 146 1,67 - 20 20 8 84 50
7 169 2,24 -—- 42 8 84 92
8 192 2,90 -—- 48 8 84 140
9 215 3,63 -—- 54 8 84 194
10 238 4,45 -—- 60 8 84 254
11 261 5,35 -—- 66 8 84 320
12 284 6,33 - 72 8 84 392
13 307 7,40 - 78 8 84 470
14 330 8,55 - 84 8 84 554
15 353 9,79 - 90 8 84 644
16 376 11,10 -—- 97 8 84 741
17 399 12,50 -—- 103 8 84 844
18 422 13,99 -—- 109 8 84 953
19 445 15,55 -—- 115 8 84 1068
20 468 17,20 -—- 121 8 84 1189
21 491 18,93 -—- 127 8 84 1316
22 514 20,75 -—- 133 8 84 1449
23 537 22,65 - 139 8 84 1588

- pri plnom kruhu sa ako stred poziva 1 ks tvarovky normal
- od kruhu €.7 sa tvarovky maly kruh a velky kruh uz nepouzivaju
- od kruhu €.10 je mozné pouzit' tvarovky jeden a pol kladené na stojato

- stred polkruhu sa vytvori tvarovkou polovi¢ka

- stred Stvrtkruhu sa vytvori rozpolenim tvarovky polovicka
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ROM-0b01 623 ks — normal
(cca 8,00x3,10 m) 138 ks — jeden a pol
204 ks — polovi¢ka
84 ks — velky kruh
8 ks — maly kruh
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ROM-0b02 483 ks — normal
(cca 5,55x3,10 m) 95 ks — jeden a pol
139 ks — polovi¢ka
84 ks — velky kruh
8 ks — maly kruh
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ROM-0b03 315 ks — normal
(cca 4,05x3,10m) 70 ks — jeden a pol
102 ks — polovicka
44 ks — velky kruh
5 ks — maly kruh
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ROM-0b04 550 ks — normal ROM-0b05 187 ks — normal

(cca 4,60x4,60 m) 406 ks — polovicka (cca 3,40x3,40 m) 32 ks — jeden a pol
460 ks — velky kruh 131 ks — polovicka
56 ks — maly kruh 344 ks — velky kruh

56 ks — maly kruh
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ROM-0b06 163 ks — normal ROM-0b07 354 ks — normal
(cca 3,45x4,10 m) 340 ks — jeden a pol (cca 3,85x3,85 m) 104 ks — jeden a pol
96 ks — velky kruh 240 ks — velky kruh

16 ks — maly kruh
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37 ks — normal

ROM-0b09

23 ks — normal

ROM-0b08

(cca 1,95x2,92 m) 164 ks — jeden a pol

(cca 3,45x2,95 m) 280 ks — jeden a pol

ROM-0b11 534 ks — normal

(cca 4,45x3,10 m) 190 ks

ROM-0b10 238 ks — normal

velky kruh

72 ks — jeden a pol

(cca 3,55x3,55 m)

18 ks — maly kruh

cka

polovi

45 ks —

64 ks — velky kruh

maly kruh

8 ks —

T

ROM-0b12 296 ks — normal

76 ks — velky kruh

(cca 3,45x1,45 m)

8 ks — maly kruh
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